



Жил на свете человек, он понимал язык зверей и птиц, сам с ними разговаривал. Догадались кто это?

Михаил Михайлович Пришвин,

который родился

4 февраля 150 лет назад. К этой знаменательной дате в нашей школьной библиотеке для учащихся 5 Г класса прошел литературный час "Певец родной природы».

С помощью слайд - презентации библиотекарь рассказала ребятам биографию Михаила Михайловича Пришвина: о его нелегком детстве, юности, о том, как он стал писателем.

Библиотекарь познакомила детей с рассказами из цикла «Лесная капель». Ребята вместе с автором наблюдали пробуждение природы после зимы, как тает снег, распускаются свежие листочки.

Читая книги автора, чувствуешь запахи, шум лесов и полей, цвет земли и неба, слышишь пение птиц, шелест трав, разговор зверей.

В заключение мероприятия была проведена викторина «Узнай лесного жителя».

Подводя итог, все согласились с писателем, «Что мы - хозяева нашей природы, а она для нас кладовая солнца с великими сокровищами жизни. Мало того, чтобы эти сокровища сохранять - их надо открывать и показывать.

Рыбе – вода, птице – воздух, зверю лес, степи, горы. А человеку нужна Родина.

И охранять природу – значит охранять Родину».

